Правительство Республики Таджикистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об установлении оперативного краткого единого номера связи "112" Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан в качестве номера вызова экстренной службы предупреждения и реагирования на чрезвычайные ситуации

В соответствии со статьями 32, 33 и 35 Закона Республики Таджикистан "Об электронной связи", статьей 51 Закона Республики Таджикистан "О нормативных правовых актов" и в целях предупреждения чрезвычайных ситуации и своевременного реагирования на внезапные случаи и чрезвычайные ситуации, Правительство Республики Таджикистан постановляет:

- 1) Установить оперативный краткий единый номер связи "112" Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороны при Правительстве Республики Таджикистан в качестве номера вызова экстренной службы предупреждения и реагирования на чрезвычайные ситуации.
- 2. Утвердить Положение о системе обеспечения вызова экстренных и реагирующих служб на чрезвычайные ситуации по единому краткому оперативному номеру "112" Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан (прилагается).
- 3) Операторам обслуживания электронной связи (местные и мобильные) обеспечить бесплатный выход на оперативный номер связи экстренной службы предупреждения и реагирования на чрезвычайные ситуации "112".
- 3) Комитету по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан через средства массовой информации информировать население Таджикистана об оперативном кратком едином номере связи "112", обеспечить приём обращений физических лиц через телефонные звонки на оперативный краткий единый номер связи "112" и своевременно принять соответствующие меры для предупреждения и реагирования на чрезвычайные ситуации.
- 5. Службе связи при Правительстве Республики Таджикистан обеспечить выполнение пункта 3 настоящего постановления.
- 6. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Таджикистан от 30 августа 2011 года, №434 "Об установлении оперативного краткого номера связи "111" Комитета по чрезвычайным

ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан в качестве телефонного номера экстренной службы и реагирования на чрезвычайные ситуации и бесплатном выходе на него".

Председатель

Правительства Республики Таджикистан Эмомали Рахмон

г.Душанбе,

от 28 апреля 2017 года, №214